
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/08/2015 

 
Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de 
silencio pelo falecimento da Sra. Maria Lorca. Mãe do ex presidente desta Câmara Sr. Dorival Lorca. Continuando solicitou 
que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente 
observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente e tendo em vista não haver pauta para ordem do dia, 
transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que 
assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo Mesquita declarou sua 
indignação com o Governo do Estado pelo descaso com o Hospital Regional, pois agora até os partos precisam de 
agendamento. Salientou que viajará a Cuiabá para buscar junto aos Deputados melhorias para a saúde da região e 
ponderou que em conjunto com a Secretária de Saúde Sra. Lucia e com a Presidente do Hospital Sra. Geneci esta 
pleiteando apoio da Construtora Triunfo para saúde do município e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva concordou com o Vereador Marcelo que a saúde esta cada vez pior, mais lembrou 
que o problema esta ocorrendo em todo o país. Parabenizou o Sr. Prefeito e a todos que colaboraram pela realização no 
município do campeonato estadual de futsal, onde a equipe de Itaúba sagrou-se campeã. Registrou que o Deputado 
Dilmar Dal Bosco esteve presente no evento e liberou uma emenda de cem mil reais para ser realizada no mês de 
novembro a Copa Brasil de Futsal na cidade de Itaúba e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. 
Vereador Rotemberg Esteves Viana criticou a falta de respeito da Sra. Carine, Chefe de Recursos Humanos da Prefeitura 
pela forma desrespeitosa que trata os funcionários. Agradeceu toda a população que colaborou para que o Sr. Dirceu 
conseguisse ser operado e parabenizou a Vereadora de Colíder Sra. Ismaili pelo vídeo que fez mostrando a situação 
precária do Hospital Regional e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas 
parabenizou a equipe de Itaúba por ter se sagrado campeã estadual de futsal e agradeceu a todos que organizaram o 
evento. Destacou ficar triste pelo descaso com o Hospital Regional e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo fez um amplo relato sobre a situação da saúde do município externando que esta 
havendo muita falta de medicamentos e que a Secretária de Saúde lhe informou que o problema ocorre porque o 
fornecedor não entrega os produtos e questionou porque o Prefeito não troca o fornecedor, já que a sociedade esta sendo 
prejudicada. Salientou que é Vereador do PT e que não admite que seja atingido e nem que seja generalizado às criticas 
devido aos vagabundos que entraram e estão corrompendo o partido, pois todos os partidos tem sujeira e corrupção. 
Destacou que Governador Pedro Taques na campanha disse que resolveria os problemas da saúde nos primeiros meses 
de mandato e que hoje esta decepcionado, pois, nem mesmo os funcionários da saúde quer pagar e os hospitais regionais 
estão um caos e cobrou que o Governador precisa ter mais responsabilidade. Elogiou e parabenizou o trabalho do 
Secretário de Agricultura Sr. Tijolinho e informou que a pedido do Sr. Jader conversou com o Sr. Evandro do fórum para 
ser liberado uma sala da capela mortuária para ser implantado um quarto de descanso para os familiares, principalmente 
as crianças que hoje dormem no chão durante os velórios  e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o 
Sr. Vereador Rafael Lhewicheski informou ao Vereador Adílio que irá verificar a situação dos fornecedores de 
medicamentos e ressaltou o apoio do Sr. Presidente ao evento esportivo realizado no município e finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato criticou o Governador Pedro Taques pelo descaso com a saúde 
do Estado e cobrou que o Prefeito elabore projeto para instalação de energia no cemitério e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz explanou que espera que na volta do 
recesso os Vereadores junto como  Prefeito consigam resolver os problemas da sociedade e ressaltou que se o 
Governador não esta cuidando nem da saúde de Cuiabá, que é onde ele mora, imagina no interior, e exemplificou o 
descaso com o fato noticiado de um paciente da UTI em Cuiabá ter sido mandado para o necrotério dentro de um saco 
ainda vivo. Parabenizou os organizadores do campeonato estadual de futsal no município e a equipe sub dezessete que 
se sagrou campeã. Parabenizou a Secretária de Saúde Sra. Lucia pelo empenho com que vem lutando para melhorar a 
vida das pessoas mesmo diante de todas as dificuldades. Agradeceu a pastoral da família pelo excelente evento de 
palestras realizado no ultimo domingo e destacou o empenho dos Vereadores Valcir, Rafael e Adílio e o Secretário 
Tijolinho para que seja solucionado a doação dos terrenos e observando não haver mais nada a se tratar declarou em 
nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e trinta minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata 
para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 10 de agosto de 2015. 
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